

8·15 战败日，小泉悍然参拜靖国神社



8月15日，小泉纯一郎(左)在首都东京悍然再次参拜了供奉有二战甲级战犯的靖国神社。 新华社/法新

□新华社东京8月15日电(记者 吕治 吴谷丰)日本首相小泉纯一郎无视国际社会、亚洲邻国和日本人民的反对，悍然于“8·15”日本战败纪念日参拜供奉有14名甲级战犯的靖国神社。

当天7时41分，天色阴沉，下着小雨。小泉身着燕尾服在秘书的陪伴下，乘公车来到靖国神社，登上正殿行礼参拜，并签名“内阁总理大臣小泉纯一郎”。这是小泉自2001年4月上台以来第六次参拜靖国神社，也是他又一次公然挑战国际正义，践踏人类良知。

是在其9月份即将结束自民党总裁任期和首相任职的情况下进行的。他不惜以再次伤害当年侵略战争受害国人民的感情来履行其所谓的“参拜承诺”，对此中国等亚洲国家人民无不感到极大愤慨。

第二次世界大战结束前，靖国神社是日本军国主义的国家设施，战后虽改为独立的宗教法人，但其作为日本右翼势力歪曲历史工具的作用依然存在。1978年，东条英机等14名甲级战犯被“合葬”于靖国神社。

□新华社北京8月15日电 中华人民共和国外交部15日发表声明，强烈抗议日本首相小泉纯一郎再次参拜靖国神社。15日上午，外交部长李肇星紧急召见日本驻华大使官本雄二，就日本首相小泉纯一郎参拜靖国神社，代表中国政府和人民向日本政府提出强烈抗议。

李肇星指出，小泉首相再次悍然参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社，是在挑战国际正义，践踏人类良知。靖国神社供奉的二战甲级战犯，是日本军国主义发动和实施对外侵略的策划者和指挥者，是近代史上给亚洲和世界造成巨大劫难的罪魁祸首。小泉首相无视国际社会、亚洲邻国和日本人民的强烈

反对，执意参拜供奉有这批战犯的靖国神社，严重伤害了日本军国主义侵略战争受害国人民感情，破坏了中日关系政治基础。中国政府和人民对此表示强烈愤慨和严厉谴责。

李肇星强调，中国是日本军国主义对外侵略战争的最大受害国。日本政府正确认识和对这段历史，是战后中日关系得以恢复和发展的政治基础，也是两国共同面向未来的重要前提。小泉首相坚持错误立场，不断做出伤害中国人民感情的事情，严重违背了中日三个政治文件的精神，失信于国际社会，失信于日本人民，也损害了日本人民致力于和平发展的国际形象。

小泉参拜内外不讨好

日本：国内谴责声一片

□新华社东京8月15日电(记者 乐绍延 钟尧军 钱锋)日本一些政要、民众和民间组织15日发表谈话和举行活动，抗议和谴责首相小泉纯一郎参拜靖国神社。

内阁财务大臣谷垣祯一发表谈话说，小泉参拜合祭甲级战犯的靖国神社在外交上很说不通。靖国神社问题成为日本同中国、韩国外交的障碍已是不争的事实，这个问题不解决，日本同中韩两国的关系就很难向前发展。

上百名日本爱好和平人士在小泉抵达之前赶到靖国神社举行抗议活动，坚决反对小泉参拜靖国神社。

新加坡：强烈反对参拜

□新华社电 新加坡外交部15日发表声明指出，小泉参拜靖国神社的行为已经并将继续引发中国、韩国及亚洲其他国家和地区的强烈反对。新加坡政府多次表明在参拜靖国神社问题上的立场，这一立场至今仍未改变。

韩国：失望和愤怒

□新华社首尔8月15日电(记者 张锦芳 于玉兰)韩国外交通商部发言人秋圭昊15日代表韩国政府发表声明，对日本首相小泉纯一郎当天再次参拜靖国神社表示十分“失望和愤怒”。

南京各界 抗议小泉参拜

□据新华社南京8月15日电(记者 蔡玉高 石永红 马杰)针对日本首相小泉纯一郎无视国际社会、亚洲邻国的反对，悍然于15日参拜靖国神社的行为，南京大屠杀幸存者、南京大屠杀死伤史学家、大学生等南京各界人士表示了强烈的抗议。

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山表示，这已是小泉第6次参拜供奉有14名甲级战犯的靖国神社，小泉此举践踏了当年战争受害国人民的感情，是对国际人道主义精神的公然挑战，必将受到全世界所有爱好和平的人们的谴责。

1937年12月13日，日本侵略军攻占南京，在此后一个多月的时间，泯灭良知的侵略军屠杀了30多万手无寸铁的普通百姓和放下武器的中国军人，制造了惨绝人寰的南京大屠杀惨案。朱成山说，与小泉参拜靖国神社形成鲜明对比的是，15日上午，60多名来自日本大阪、神户等地的日本人到南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行和平集会，祭奠大屠杀受害者，这表明小泉的行为在日本国民中也是不得人心的。

听到小泉参拜靖国神社的消息，74岁的余子清等南京大屠杀幸存者非常生气。老人们愤慨地表示，靖国神社供奉的那些战犯当年都干了伤天害理的事，受到了应有的惩罚，但小泉却一再去参拜这些人，让人不能理解。“难道他对当年日军所干的坏事一点都不悔过？”余子清说。

对小泉的行为，南京大学生也纷纷表示抗议。

日本市民：历史真相不能被歪曲

□据新华社南京8月15日电(记者 马杰 石永红)15日上午，来自日本3个民间团体的61名日本市民来到侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆，举行和平集会，哀悼在南京大屠杀中遇难的30多万普通百姓和手无寸铁的中国军人，对日本首相小泉纯一郎再次参拜靖国神社表示严重抗议。

上午9时，日本“铭心会第二十二次访华团”、“神户南京心连心会第9次访中团”、“长崎日中友好希望之翼访华团”的成员在纪念馆祭奠广场敬献了花圈，并手持写有“前事不忘后事之师”8个白色大字的黑色横幅在纪念碑前默哀。

1945年8月15日，日本宣布无条件投降。此后，每年的“8·15”，都有日本政要和一些鼓吹军国主义的日本右翼分子参拜靖国神社，而日本“铭心会”等友好团体，从上世纪80年代开始，每年坚持在“8·15”这一天到南京等亚洲战争受难地举行和平集会。

日本“铭心会”后，将告诉身边的人，历史的真相是不能被隐瞒、也不能被歪曲的。

8月15日，在日本首都东京，中国台湾原住民族代表高金素梅带头呼喊口号。新华社记者 张华 摄

致小泉抗议书

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆15日发表了致小泉的抗议书。抗议书说：“日本领导人如何对待靖国神社问题，反映日本政府对待侵略战争的反省态度。阁下曾经在许多公开场合讲到要正确认识历史，改善与亚洲邻国的关系，曾发表承认侵略、反省战争、表示哀悼和道歉的讲话，而今信誓旦旦犹在耳，阁下却再次参拜靖国神社。作为日本国首相，如此背信弃义，出尔反尔，其道徳和信誉何在？公理和正义何在？”

“今日阁下于日本战败61周年之际再次参拜靖国神社，对右翼人士否定历史真相起到推波助澜作用，这不能不引起世界爱好和平的人们的极大愤慨，也必将引起日本国内一批热爱和平的友好人士的强烈反对。我们忠告阁下，否认历史、破坏中日友好关系的政治基础，是不会取得好结果的，只会掀起石头砸自己的脚，在历史上留下骂名。”

新华社记者 蔡玉高 石永红 马杰

小泉的歪理战胜不了公理

小泉自2001年4月就任首相以来，已6次参拜靖国神社。前5次他选择的是8月15日以外的日期，但这次小泉却故意选择在这个特殊日子前往参拜，以兑现他在5年前自民党总裁选举时作出的所谓“承诺”。但是，这只能说明小泉在错误的道路上越走越远。5年来，小泉为自已三番五次地参拜靖国神社编造出了一套歪理，说什么参拜是“个人”自由，是“日本内政”，“与中日关系没有关系”，“只有中韩两国反对”，是“为了和平”。殊不知，歪理终究是战胜不了公理的。

参拜靖国神社是小泉的“个人”自由吗？根本不是。小泉是一国领导人，他参拜靖国神社的行为，代表着日本国家的意志，体现了日本政府对那场侵略战争和甲级战犯的态度。把这一重大政治原则问题说成是“个人”自由，是毫无责任的。

2001年4月18日，小泉在竞选自民党总裁的讨论会上信誓旦旦地说：“如果当上

了首相，不管遭到任何批判，都一定要参拜靖国神社。”显然，从小泉还没有当上首相时起，他内心里就将参拜靖国神社视为一种政治行为。“首相参拜也是日本内政”吗？根本不是。靖国神社内供奉有被远东国际军事法庭定罪的东条英机等14名甲级战犯。因而，日本领导人参拜靖国神社问题不单纯是日本的内政，它涉及国际正义和人类良知，远远超出内政的范围。

“参拜是为了和平”吗？根本不是。小泉参拜靖国神社事实上助长了那些一心想重温“大东亚宏图”，否定历史定论的极右势力的气焰。此外，小泉参拜靖国神社的目的之一，是向人们展示其所谓“不屈服于中韩压力”的对外强硬姿态，为自已捞取政治资本，以图“青史留名”。

小泉显然打错了算盘。8月15日，小泉再次在靖国神社参拜，给自己在亚洲人民心目中的形象抹上了一道更浓的黑色。 新华社记者 江治 包尔文

新街口五星20万台折扣机一件不留

数码 1 折起售,手机 5 折起售,彩电 4 折起售,空调 7 折起售



五星电器新街口旗舰店卖场 20 万台折扣商品 1-7 折销售

五星电器新街口卖场将从本周五开始进行为期3天的清仓甩卖。清仓过程中，所有折扣产品都将1至7折的幅度进行销售。家电产品以彩电、冰洗、空调、热水器、手机数码等产品为主。

五星新街口卖场的甩卖清单上显示，数码类产品1折起售，白小类产品1折起售，厨具类产品4折起售，音响类产品1折起售，冰洗类产品5折起售，手机类产品5折起售，彩电类产品4折起售，空调类产品1.1亿元商品提前清仓。

据五星电器南京分公司总经理黄寿宝透露，新街口卖场将从本周五开始进行清仓甩卖，甩卖产品约价值1.1亿元，折扣商品达到20万台。从本月21日开始，卖场的二、三楼进入封闭施工阶段，施工时间将持续1个月，9月中旬上旬，全新的卖场可以亮相。黄寿宝表示二三楼目前经营黑白传统家电，停业改造期间将损失一亿元以上的销售收入，而五星另外投入的改造预算将超过一千万，其中中美两国设计师的设计费用达到150万元人民币，光源改造费用、展台改造费用各为200万元，卖场环境的改造造价达到350万之多。

五星表示，新街口卖场的让利销售得到了600多个品牌的理解和全力支持，本次让利，以空调、彩电、冰箱、洗衣机、手机、小家电等畅销品类为主。其中有大约1000件左右的商品会直接标价10元钱

以内。黄寿宝介绍，“此次新街口卖场的甩卖不仅国产品牌纷纷清仓，合资品牌也全面降价。五星计划借新街口卖场改造之际降价清仓，不仅可以加速老产品的出货，也便于装修后的新卖场回笼资金引进市场上最新款型的机器。”

五星电器新街口卖场为期3天的清仓甩卖，折扣商品达到20万台，空调、冰箱、洗衣机、电风扇等商品平均降价

达30%。新街口卖场店长徐军介绍，“甩卖期间，卖场所有样机要做到一件不留。”据了解，这些样机的出样时间都在1个月左右，由于五星一直都是与国内知名家电生产厂家进行合作，所以所有样机都是名牌产品，质量可以得到保证。

在新街口卖场的甩卖清单上显示，海信空调直降130元到1300元，志高空调直降150元到1300元，奥克斯空调直降200元到1600元，科龙空

调直降180元到1400元。”身价“一直高高在上”的平板彩电，此次也高调参战到新街口卖场的甩卖中。与以往只将某一款产品价格调低进行促销不同，此次各品牌主流机型的价格基本都是下降数千元，全场部分样机4折起售。

手机数码全力助阵 尽管本次新街口卖场改造以二、三楼为主，但1楼的手机、数码也高调参与到此此次甩卖中来。数码产品1折起售，手机产品5折起售。

作为五星电器经营的拳头产品手机、数码类产品电子消费产品周五开始将有大幅的优惠活动，百万像素数码相机要做到一件不留。”除此之外，厂家还将以直接降价、赠送高档赠品等形式提供给五星新街口卖场。

另据了解，在新街口卖场让利甩卖的3天期间，五星计划增加200辆售后服务车辆，30多名专业的IT服务人员为五星ERP信息服务系统进行全面维护；同时所有销售、收银售后工作人员在3天内

停止轮休，全部投入到让利活动中，以确保消费者买到商品后能及时送货安装到位。

五星新街口卖场的改造主要集中在光源、设计、展台、卖场环境装修等方面，单工程造价就达到1000万。五星新街口卖场店长徐军介绍，新卖场在布局、陈设、商品陈列方面，均采用国际上最流行的格局，展示产品的品牌设计也趋向更加全面和高端。

同时五星会对卖场布局进行重新划分和细化。提高顾客购物效率、增加购物舒适度将成为最主要的衡量标准，徐总举了个例子，“有时我们会有这样的感觉，逛有的商场感觉特别累，很重要的因素在于这家商场的布局不合理。顾客无法最快地找到自己想购买的商品，加上主通道或购物空间狭小都容易造成购物的疲劳和不适感。针对这些问题，五星新街口卖场改造请了设计师进行专门的设计。通过布局改良为顾客节省购物时间，提高购物效率。”

SUNING 苏宁电器 至真至诚 阳光服务 您生活中的电器专家

本店活动南京各店，活动时间：2006.8.18-8.21

千万豪礼敬请期待！

联想手机贺苏宁电器通讯6周年庆典8月18日盛大开幕

联想手机放1梦想

联想E320 直降50元
联想E355 直降50元
联想P708 直降50元

波导手机贺苏宁电器通讯6周年庆典8月18日盛大开幕

波导D630 直降200元
波导M03 直降50元
波导M25 直降100元

苏宁电器南京地区经销商网络：城东 苏宁城市广场 / 城西 浦口苏宁广场 / 南工 苏宁苏宁广场 / 城北 苏宁苏宁广场

五星电器 FIVE STAR APPLIANCE 五星新街口卖场升级清仓 波导手机空前让利

百思买全球连锁企业

波导英语通 手机中的学习机

距升级清仓还有 2 天

新街口卖场：新街口洪武路50号

苏宁电器南京地区经销商网络：城东 苏宁城市广场 / 城西 浦口苏宁广场 / 南工 苏宁苏宁广场 / 城北 苏宁苏宁广场